

头版创造奇迹  
小投资 大收益  
招商热线: 18606438737  
齐鲁壹点



## 3.5万余件陶瓷琉璃名品惊艳上合

### 远超以往APEC峰会等大型活动的用量,淄博“名片”国际舞台上创新记录

本报6月12日讯(记者 胡泉) 齐风泱泱,淄水汤汤;陶琉文脉,源远流长。12日,“淄博陶瓷琉璃惊艳上合”上合峰会淄博产品发布会在淄博召开。20万淄博陶琉人为上合峰会献上了35000多件各式陶瓷琉璃名品。陶瓷、琉璃和丝绸被称为

“淄博三宝”。在发布会的展台上,记者看到这里的每一件名品可以用“工人莫献天机巧,此器能输郡国材”来形容。

在现场,主持人打开了手电筒,当光束透过华青瓷时,发散出的青光惊艳全场。而硅元瓷器带来的鱼子蓝艺术瓷,呈

现出罕见的海天蓝色,从上而下颜色渐次变化,既有天空一般的湛蓝澄澈,又有大海一般的深邃宁静。鲁玉陶瓷此次带来的作品从观感上可以感觉到它薄如纸张,白的像玉一样,轻轻一敲,发出了如罄的响声。康乾琉璃带来的“鸡油黄”作品色

彩艳丽,经了解,鸡油黄曾经是专门供皇家使用的。

据统计,淄博市共为本次上合峰会提供了华光国瓷“千峰翠色”元首主宴用瓷、元首圆桌会议用瓷和鲁玉陶瓷“观山海”“耐冬花”晚宴用瓷等餐具、茶具1483套;硅元瓷器“鱼子

蓝”,康乾琉璃鸡油黄、鸡肝石、西冶工坊“海韵如意”等陶琉艺术品198件,峰会会议文具80余套,以及青铜雕塑蹴鞠娃作品等,总计1800余套、35000余件,远超以往APEC峰会、国庆60周年等大型活动的使用数量,创下了新记录。

## 淄博陶琉艺人亮出了绝活和创意

### 70余道精细工序成就当代国瓷最高品质

本报6月12日讯(记者 胡泉) 此次“上合”青岛峰会筹委会提出“世界水平、中国气派、山东风格、青岛特色”的制作要求,淄博陶瓷琉璃艺人拿出了绝活和创意。12日,华光国瓷、硅元瓷器、鲁玉陶瓷、康乾琉璃、西冶工坊、齐文化博物院六家单位介绍了他们的作品。

华光国瓷的华青瓷《千峰翠色》不仅秉承了中国青瓷“夺得千峰翠色来”的外观特征,而且其造型之巧和装饰之丽,令世人叹为观止。原料均来自于

无污染的天然矿物,通过高温煅烧和70余道精细工序,成就了当代国瓷的最高品质。

硅元公司历经几代陶瓷人研发的名贵艺术瓷“鱼子蓝”,在窑变过程中为硅元独创的360度立体开片,釉层深处均匀密布极富立体感的球形鱼子状裂纹,如蓝宝石般夺目。

西冶工坊有席签架、置笔台、口杯等416件琉璃产品亮相。其中席签架引用了海浪的波纹,波峰暗喻着泰山山峦,把齐鲁大地的海与山蕴藏于内。



《千峰翠色》系列华青瓷

本报记者 胡泉 摄

## 蹴鞠娃“源源”上合峰会上露脸

### 它是热爱生活、自强不息的中国娃“代言人”

本报6月12日讯(记者 胡泉) 在12日举办的上合峰会淄博产品发布会上,蹴鞠娃引来了众人的关注。

记者看到,蹴鞠娃稚气可爱,散发出阳光、自信、天真、质朴的气质,象征着热爱生活、自强不息的民族精神,是典型“中国娃”的生动体现。因蹴鞠诞生于青铜时代,蹴鞠娃采用中国传统的青铜工艺铸造,透着金属的质地和光芒。

齐文化博物馆馆长马国庆说:“蹴鞠娃娃一套共12个形

象,代表了蹴鞠运动中12个典型的花样动作,头顶蹴鞠和脚踢蹴鞠的娃娃是一组,其中,头顶蹴鞠的叫“同同”;脚踢蹴鞠的叫“源源”,就是取蹴鞠和足球“同源”的含义,此次选用的就是脚踢球的“源源”。蹴鞠娃,承载着中华民族的悠久历史和优秀传统文化。”

“蹴鞠近年来频频现身重要的国际外交场合,它作为中国优秀传统文化的实物代表馈赠给外国友人,也是在传递中国人的文化自信。”马国庆说。



脚踢蹴鞠的娃娃“源源”

本报记者 胡泉 摄

## 瞅准行业空白 创立自主品牌

### 创业人物张丽:认定了目标就要坚定地走下去



创业故事

本报6月12日讯(记者 马玉妹)从网站编辑,到O2O农副产品线上的销售,再到机电公司后勤,张丽在2010年到2015年的五年间,经历了丰富的职业生涯。这几年的经历,也让她坚定了创业的决心。

2010年在武汉上大学期间,张丽接触到了板材家具行业,隐形床、折叠式推拉门、多用洗衣机柜等在南方城市十分盛行,有心的她了解到:当时的淄博并没有这样的家居。为什么不将这项设计新颖的隐形床引进家乡呢?

“当时我们选择了这个空白行业,

认定三年是一个铺垫和市场的接受期。”2015年,张丽在张店华光路上创立了第一家自主品牌门店,主打隐形床的销售。为了弥补自己的资金链,她又拿下新百伦的淄博代理,做起鞋店生意。

2016年,她手上资金周转遇到困难。“后来在好友的推荐下,在淄博市人社局担保贷款中心申请了10万元的贴息贷款,没想到一周的时间钱就到账了,给我们很大的帮助。”

“创业不是赶时髦,一旦认定了创业,就要坚定地克服困难。”张丽说。

相关链接:

淄博市人社局创业贷款担保中心 联系方式:张店昌国西路88号陶瓷科技城会展中心2017房间,电话3189111;张店区创业贷款担保中心:新村路99号,电话5207990。

## 张店南定部分区域将停水

### 时间为14日9时至15日9时

本报6月12日讯(记者 马玉妹 通讯员 许金修) 12日,齐鲁晚报记者从淄博市自来水公司获悉,因实施南定水厂分质供水改造,14日9时至15日9时,市自来水公司南定水厂供水区域将停水。停水范围为南定地区(昌国路以南,张店区界以北,柳泉路以东,湖罗路以西内的区域及沿线)。同时,工作人员提醒,相关用户提前做好储水准备,如提前恢复供水不再另行通知。在停水期间关闭水龙头,以免造成不必要的损失。如有疑问可拨打淄博市自来水公司热线电话:2165111。

## 张店区南定小学

### 新生入队系列活动(二)

## 269名新队员入队

本报讯 日前,张店区南定小学举行了“争做新时代好队员——你好,新时代”主题队日活动暨新队员入队仪式。

仪式上,五年级的老队员为269名新队员戴上了鲜艳的红领巾。全体少先队员在大队长王俞晴的带领下,在庄严的队旗下,高高地举起右拳大声宣誓。最后付校长代表全体教师对入队新生表示衷心的祝福,并对新队员提出了希望。

通过这次活动,新队员提高了对中国少年先锋队的认识,也树立了新的目标。(张媛)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

## 胶东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

### 父亲节免费领海参

父亲节当天满65岁以上老人、凭本广告及身份证  
免费领即食海参(每人限领1份, 9点后领)

即食海刺参优惠价1580元(买5斤送2斤) 海刺参优惠价1480元/斤

电话: 15264312877 即食海参优惠价8元/支

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)